
                                    Župnija: sv. Jerneja, apostola v Mačkoljah 
 

            praznična bogoslužja 
v novembru 

 
 
 

 

 

 

NEDELJA, 1. NOVEMBER Vsi sveti; slovesni in zapovedani praznik 

ki ga posvečujemo z udeležbo pri sv. maši!! 

Praznični urnik sv. maše: 

Ob 9.00 uri slovesna sv. maša in kropljenje grobov (brez procesije) 
 
 

 

PONEDELJEK, 2. NOVEMBER Spomin vseh vernih rajnih 

sv. maša ob 18.00 uri za vse rajne priporočene 

v molitev 

 

Ob 20.30 uri v stolnici sv. Justa: 

vigilija - bedenje praznika sv. Justa, mučenca - pripravlja mladinska pastorala 

(glej plakat) 

 

 
 

TOREK, 3. NOVEMBRA slovesni praznik sv. Justa, mučenca; 

       zavetnika tržaškega mesta in tržaške škofije 

               g. nadškof ob somaševanju duhovnikov vodi 

       slovesno sv. mašo v stolnici ob 10. uri 

   OB 18.00 URI SLOVESNA SV. MAŠA V ČAST SV. JUSTU 

   V MAČKOLJAH 

Ob 18.00 uri v stolnici sv. Justa: 

druge slovesne večernice ob prazniku sv. Justa, mučenca - vodi g. nadškof 

 
 

SVETE MAŠE ZA NAŠE RAJNE 
Kdor želi darovati sv. maše za rajne, lahko njihova imena napiše na list, ki se nahaja znotraj 
kuverte ter priloži dar po svoji presoji. Sv. maše za rajne se bodo opravljale skozi vse leto. 

 

Kdor pa želi sv. mašo za posameznega rajnega, ali na določen datum, naj se prosim oglasi v 

zakristiji. Velja za župnijo sv. Jerneja, apostola v Mačkoljah. 
 
 
 
 

ODPUSTEK ZA RAJNE 
CERKEV NAKLANJA v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za duše v vicah, če prejmemo 

zakrament svete spovedi, pobožno prejmemo sveto obhajilo, obiščemo pokopališče, molimo za 

pokojne ter molimo po namenu svetega očeta vsaj vero in očenaš ter nismo navezani na noben 

greh. Prav tako je mogoče v dobro duš v vicah prejeti odpustek v vseh cerkvah in javnih kapelah 

1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali naslednjo nedeljo, če smo bili pri sveti spovedi in obhajilu ter 
molimo po namenu svetega očeta. 
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